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ΛΟΓΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ

Δρ. ΑΣΗΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 1

ΟΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ ΠΥΛΕΣ NOT, AND ΚΑΙ OR

1. Λογική πύλη NOT

Να γίνει έλεγχος των λογικών πυλών NOT του ολοκληρωμένου κυκλώματος 7404.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

	x
	x'

	0
	

	1
	


2. Λογική πύλη AND 

Να γίνει έλεγχος των λογικών πυλών AND του ολοκληρωμένου κυκλώματος 7408.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

	x
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	x(y
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3. Λογική πύλη OR 

Να γίνει έλεγχος των λογικών πυλών OR του ολοκληρωμένου κυκλώματος 7432.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.
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	x+y
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4. Λογική πύλη AND δύο (2) εισόδων με βραχυκυκλωμένες εισόδους 

Να βραχυκυκλώσετε τις εισόδους μίας λογικής πύλης AND δύο (2) εισόδων.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

	x
	x(x

	0
	

	1
	


5. Λογική πύλη OR δύο (2) εισόδων με βραχυκυκλωμένες εισόδους

Να βραχυκυκλώσετε τις εισόδους μίας λογικής πύλης OR δύο (2) εισόδων.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

	x
	x+x

	0
	

	1
	


6. Λογικές πύλες NOT συνδεδεμένες σε σειρά

Να συνδέσετε δύο πύλες NOT σε σειρά.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

	x
	x’
	(x’)’

	0
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7. Επιμεριστική ιδιότητα 

Να συμπληρώσετε τους πίνακες αληθείας.

	x
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	x((y+z)
	x(y+x(z
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	x
	y
	z
	x+(y(z)
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8. Θεώρημα απορρόφησης 

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

	x
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	x((x+y)
	x+x(y
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9. Λογική συνάρτηση

Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=A+B'C  τριών μεταβλητών A, B και C, όπου η μεταβλητή A αντιστοιχεί στο περισσότερο σημαντικό ψηφίο (MSB – most significant bit) και η μεταβλητή C αντιστοιχεί στο (LSB – least significant bit). 

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.

Να υλοποιήσετε το κύκλωμα χρησιμοποιώντας τα ολοκληρωμένα κυκλώματα 7404, 7408 και 7432.
Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.
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	Y=A+B'C
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10. Λογική συνάρτηση τριών μεταβλητών

Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=AB+B'C
Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.

Να υλοποιήσετε το κύκλωμα χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα ολοκληρωμένα κυκλώματα.
Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.
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	C
	Y=AB+B'C
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